

## Asociația Arte, Muzica și Ritm Constanța

Înainte ca primele vibrații ale serii să ne cuprindă, aș dori să vă împărtășesc o dorință sinceră, în numele **Asociației Arte, Muzica și Ritm Constanța**.

Muzica este universul în care acești tineri își găsesc vocea, însă pentru ca talentul lor să strălucească cu adevărat, ei au nevoie de „parteneri” pe măsură: instrumente care să nu le pună limite. În acest moment, visul nostru este să achiziționăm o **marimbă de 5 octave**. Este mai mult decât un simplu instrument; este o poartă deschisă către marile scene, esențială pentru ca percuționiștii noștri să poată concura de la egal la egal cu artiști de nivel internațional.

Drumul unui muzician este pavat cu mii de ore de studiu, de multe ori invizibile pentru public, dar vitale pentru viitorul acestor copii. O astfel de investiție este o provocare financiară imensă pentru noi, dar credem cu tărie că potențialul lor merită orice efort.

Dacă muzica pe care o veți asculta în această seară va reuși să vă atingă sufletul și dacă simțiți că doriți să fiți parte din „motorul” care le dă aripi să meargă mai departe, vă invităm să ne fiți alături. La ieșirea din sală, veți găsi o urnă dedicată acestui vis — achiziția marimbei care le va schimba parcursul.

Ne puteți sprijini, de asemenea, prin bunătatea dumneavoastră sub forma unei donații în contul bancar din programul de sală sau prin redirecționarea a 3,5% din impozitul pe venit. Orice gest, indiferent de mărime, este o dovadă de încredere în acești copii și ne aduce mai aproape de momentul în care ei vor putea atinge notele pe care acum doar le visează.

Noi oferim artă și pasiune. Sponsorii ne oferă structură. Iar dumneavoastră, prin prezența și generozitatea dumneavoastră, ne ajutați să transformăm o speranță într-un instrument real.

Vă mulțumim din inimă pentru că prețuiți efortul, emoția și viitorul acestor tineri artiști.

---

**ASOCIAȚIA ARTE MUZICĂ ȘI RITM CONSTANȚA**

cont **RO25BTRLRONCRT0CS8581701**

deschis la Banca Transilvania,